
令和６年度　学校評価アンケート（保護者） 前期回答数　１年119　２年100　３年102

１．子どもは、毎日楽しく学校に通っていますか 後期回答数　１年134　２年135　３年120

前期 後期

そう思う

ややそう思う
87% 87%

あまりそう思わない

そう思わない
13% 13%

２．子どもは学校のきまり・規則を守っている。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
97% 97%

あまりそう思わない

そう思わない
3% 3%

３．子どもはきちんとあいさつができる。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
94% 94%

あまりそう思わない

そう思わない
6% 6%

４．子どものよいところをほめている。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
93% 95%

あまりそう思わない

そう思わない
7% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない
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５．先生方は、お子さんのことをよく理解し、相談事に適切に対応していると思う。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
87% 88%

あまりそう思わない

そう思わない
13% 12%

６．家庭で、将来の夢や目標について話す。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
81% 84%

あまりそう思わない

そう思わない
19% 16%

７．子どもは学校以外で1時間以上勉強している。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
61% 60%

あまりそう思わない

そう思わない
39% 40%

８．テレビゲームやインターネット、SNSの利用について家庭内の決まりがある。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
75% 75%

あまりそう思わない

そう思わない
25% 25%
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９．体育の授業以外でも運動やスポーツをするように、子供に勧めている。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
78% 77%

あまりそう思わない

そう思わない
22% 23%

１０．子どもは月に1冊以上の読書をしています。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
29% 27%

あまりそう思わない

そう思わない
71% 73%

１１．中学校から発信される通信やホームページ、tetoruなどを通して、学校の教育活動を知っている。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
86% 85%

あまりそう思わない

そう思わない
14% 15%
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１２．家庭で、地域や社会で起こっている問題や出来事について話す。

前期 後期

そう思う

ややそう思う
82% 82%

あまりそう思わない

そう思わない
18% 18%
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